Hívogató:   Összhangban Önmagammal
40 órás önismereti csoport
~ Az embernek nem kell a mások szabályai szerint élnie. 

Nem kell hagynunk, hogy különféle előítéletek korlátozzanak bennünket. A szüleinktől kapjuk az életünket, aztán a környezetünk és a társadalom alakítja. Az ember vagy beletörődik ebbe vagy a maga útját járja, és megtalálja önmagát. 

Az élet csodálatos kaland, ha magunk irányítjuk, és saját álmainkat váltjuk valóra. Aki nem ezt teszi, sosem fogja megtudni, hogy mi lehetett volna. Soha! ~ (Hugh Hefner)
Az Ember mindenekelőtt Boldog akar lenni. Ehhez 3 dologra biztosan szüksége van: 
Tudatosságra - Szabadságra - Bátorságra.

Tudatosságra ahhoz, hogy tisztába kerüljön önmagával és megfogalmazza, mi is teszi / tenné őt valóban boldoggá.

Szabadságra ahhoz, hogy az elért tudatosság tükrében megfogalmazott célok eléréséhez szükséges döntéseket szabadon meghozza.

Bátorságra ahhoz, hogy ezt valóban fel is merje vállalni.

Ez a három tényező szorosan összefügg, mert tudatosság nélkül nehéz a bátorságnak mankót adni. Minden a Boldogsághoz vezető lépésünk a Tudatosságban gyökerezik: tudni ki vagyunk, mit hozunk magunkkal, mi felel meg nekünk, és mi az, ami nem.
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~ Gondold meg, mióta tétovázol már, hányszor kaptál az istenektől haladékot s nem használtad ki azt!  Egyszer már rá kell eszmélned, hogy micsoda világrend része, milyen világot kormányzó elvnek folyománya vagy s hogy kimért az időd, amit ha kedélyed derítésére fel nem használsz, elszalad, soha vissza nem tér – és te távozol.~ (Marcus Aurelius Antoninus római császár Elmélkedései, Huszti József fordítása)

A mindennapok sodrásában nem mindig jut idő és figyelem a honnan jöttem? ki vagyok? És merre tartok? kérdéseire. A teendők sorában ezek amolyan luxuskérdéseknek számíthatnak, hiszen a határidők szorítanak, haladni kell a tennivalókkal, az önismeretnek pedig rövid távon kevés látható haszna van.
A tünetek okozta nehézségeket azonban egyre több energiába kerül ellensúlyozni. A szomorúság, üresség, bűntudat, érdeklődés és örömképesség elvesztése arra figyelmeztetnek, hogy az ember elvesztette önmagával, „halhatatlan lényével a kapcsolatot”. Márpedig „leverten, elkeseredetten, de még hideg józansággal sem lehet teremteni, mert az, amit ilyenkor él az ember az nem valóságos! … A valóságot az ember csak vidám szívvel látja meg. Örömmel. Szent őrületben” – írja Müller Péter. 

Ahhoz, hogy az egyensúly érdekében bármit is tegyünk, el kell kezdenünk érzékelni belső iránytűnket, felépíteni a kapcsolatot önvalónkkal. Azután, fontos tudatosítani és különbséget tenni a számunkra önazonos (lét)állapotok és tengelyünkből kibillenés között, hogy döntéseinkben minél többször tudjunk saját utunkat választani, kitartó figyelemmel és bárorsággal minél hosszabban követni azt.
Ennek a belső összhangnak a kimunkálására hívunk most 40 órás önismereti csoportunkba. A munka során több módszert integrálunk, felhasználva a bodywork, pszichodráma és családállítás eszköztárát, dolgozunk kreatív, alkotó, művészetterápiás módszerekkel. Cselekszünk aktívan kifelé, majd figyelünk csendben befelé a belső visszhangokra. A módszerek széles tárháza azért szükséges, mert az önvalóval összekötő fonál kinek-kinek más úton elérhető ~lehet egy bölcs gondolat, de lehet néha egy vers, zenemű vagy könyv, mely föntről üzen, onnan, ahol fény van, és tisztánlátó szeretet.~ Ez a szál, melyet Müller aranyfonálnak nevez ~a kezdetek tisztaságából indul, s a történelem kilátástalan útvesztőjében mutatja, merre van a kijárat a léthazugségok labirintusából.~
A psziché mélységeit elérő alkotó, aktív folyamatokat átbeszélő, megosztó körök váltják, teszik ritmikussá, és mindenekelőtt ez a tudatosítás fázisa. A megosztó körök teszik lehetővé a tudat alatt hordozott, majd az aktív, alkotó folyamatok által felszínre hozott információk letisztítását, tudatosítását. 

A munka egy része interaktív csoportban zajlik, egymást segítve, tükrözve haladunk előre. És lesznek a csoportban, ám mégis csendben önmagunkba figyelő alkotó szakaszok, hogy meghalljuk és formába öntsünk a felkavart, maguknak hangot adó érzéseinket, reflexióinkat. 
Bár a munka, a csoport közös, az Utazásba ki-ki annyit tesz bele, ahol éppen Ő jár, amennyit meg tud engedni magának. Mindenki annyit is visz haza, amennyit az Ő megmerülése a lelkében lehetővé tesz - sem többet, sem kevesebbet.
Így a felszínre hozott információ pont annyi, amennyi ott és akkor befogadható, feldolgozható, az életbe átforgatható a Résztvevő számára. 

Senki nem tudja pontosan előre, hogy ez az Utazás számára mit tartogat, ám az bizonyos, hogy telve lesz izgalmas, homályból testet öltő tiszta felismerésekkel.

~ Minden utazásnak van egy titkos célja, amiről az utazó mit sem sejt ~ (Martin Buber)

Az Utazásban két segítő, vezető áll majd az Utazók mellett:

	Dr. Szabó Sára
	Szabó Ildikó Eszter

	Pszichológus, Integratív Hipnoterapeuta

Pszichodráma asszisztens
	Egyéni önismereti munka vezető

Művészetterápia hallgató, asztrológus
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A csoport keretei:
A csoport tervezett időpontjai: január 27, március 3, március 31, április 28, május 26.
Minden nap 10.00-18.00 dolgozunk 40 perc ebédszünettel 

Részvételi díj: 12.000 Ft + 1000 Ft terembérleti hozzájárulás / alkalom    

Jelentkezési díj: 5000 Ft (mely beleszámít az első alkalom költségébe)
Helyszín: Budapest, Lélekszíntér, XIII. Balzac u. 39. félemelet 2. kapucsengő: 5
Zárt csoportban dolgozunk. A bizalom mélyülése által nyújtott biztonság érdekében a második alkalom után új tagok nem csatlakozhatnak. Ez elköteleződést is igényel a résztvevőktől, azaz a csoport működése érdekében a hiányzásokat is fizetni kell!
